

## Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának  
2018. december 20-án (csütörtök) 11.00 órai kezdettel megtartott üléséről

**Az ülés helye:** Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

**Jelen vannak:** Éva Ferenc, Márton Béla, Kiss-Kálmán Éva, Monostori Zsolt János képviselők,  
mint tagok,  
Urbán István, Kovács Péter, Steindl Zoltán külsős tagok

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Dr. Markovics Boglárka jegyző  
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető  
Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető  
Herendi Ferenc Művelődési Ház igazgató  
Szilágyi Tibor Harkányi Gyógyfürdő Zrt. igazgatósági tag

**Tanácskozási jog nélkül megjelent:**

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

Éva Ferenc bizottsági elnök köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 7 fő megjelent megállapította, hogy a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, hitelesítésére Márton Béla bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

*Éva Ferenc bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére, Márton Béla bizottsági tagot alakszerű határozat meghozatala nélkül választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.*

Éva Ferenc bizottsági elnök a kiküldött napirendi pontok megtárgyalása ügyében megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Ennek hiányában a módosított napirendek tárgyalása ügyében szavazást rendelt el.

*Éva Ferenc bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:*

**Napirendi pontok:**

- 1.) **Döntés a 2019. évi kulturális rendezvénynaptár tervezetéről, valamint a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális és Sport Központ 2019. évtől érvényes díjszabásáról**  
**Előterjesztő:** Herendi Ferenc igazgató
- 2.) **A fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló 11/2015. (IV.09.) számú rendelet módosítása**  
**Előterjesztő:** Márton Béla képviselő
- 3.) **2019. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadása**

Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

- 4.) **Harkány belterület, önkormányzati tulajdonú 1713/25 hrsz.-ú közterületből felnőtt játszótér területének kialakítása**

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

- 5.) **Elővásárlási jogról való lemondás kérése a harkányi 4196/16 hrsz.-ú ingatlanról**

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

- 6.) **Ügyfélkérelmek (Műszaki osztály)**

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

- 7.) **A Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel kedvezményes fürdőbelépő vásárlására irányuló szerződés megkötése**

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

- 8.) **Egyebek**

#### Napirendek tárgyalása:

- 1.) **Döntés a 2019. évi kulturális rendezvénynaptár tervezetéről, valamint a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális és Sport Központ 2019. évtől érvényes díjszabásáról**

Előterjesztő: Herendi Ferenc igazgató

**Herendi Ferenc igazgató** elmondta, hogy az az elvárás fogalmazódott meg felé, hogy minden évben a rendezvénynaptár az előző évben kerüljön a bizottság és a képviselő-testület elé. Ha végig mennek a rendezvénynaptáron, látszik, hogy vannak új elemek benne, ezek EFOP pályázatokhoz kapcsolódnak, kötelezően megvalósítandó elemek. Be tudták rakni a Szüreti Fesztivál költségének a nagy részét is az EFOP pályázatba, valamint a nyári szombati zenés rendezvényeket, a fürdőben lévő rendezvények nagy részét is. Ezzel a pályázattal nagyot fog nyerni a jövő évben az önkormányzat és a fürdő is. Nagy feladat vár rájuk a jövőben, mivel ezeket a rendezvényeket meg is kell majd szervezni. Minden zenekarral, akit szeretnének jövőre a rendezvényeken látni, megvan a tárgyalás, van kötve velük előszerződés. Véleménye szerint egy nagyon színvonalas évet fognak tudni felépíteni. Januárban már el kell kezdeni a nagyobb rendezvények reklámozását.

**Márton Béla bizottsági tag** jelezte, hogy mivel két határozati javaslatról kell szavaznia a bizottságnak, az első határozati javaslat tartalmát az igazgató úr elmondta, kérte a kettes számú határozati javaslat lényegét is foglalja össze.

**Herendi Ferenc igazgató** elmondta, hogy a kettes számú határozati javaslatban a művelődési ház eszközeinek, termeinek, szolgáltatásainak a díjszabás változásairól van szó. A könyvtár tekintetében semmiféle változtatást nem eszközöltek, a tavalyi évben annyi módosítás történt, hogy Áfa körbe került az intézmény, ezzel együtt változtak tavaly a díjak. A sportcsarnok bérleti díja tekintetében minimális emelést eszközöltek, amelyek nem érintik a helyi sportegyesületeket. A sportegyesületek bérleti díjai 2017. év óta változatlanok. Az idei évben 2620 óra foglalkozás volt a sportcsarnokban. A magánszemélyek bérleti díjai, konditerem bérleti díja tekintetében történt kisebb emelés, ami 150-200 Ft/hó összeg. Az eszközök bérleti díja tekintetében az új eszközök felkerültek a listára, a tavalyi évhez képest csökkentek a tányérok, kisebb eszközök bérleti díját. Az idei évben kevesebb bérlet tudnak fogadni az EFOP pályázati rendezvények miatt. A művelődési ház és a hozzá tartozó építmények bérleti díja tekintetében minimális emelés történt, bekerült a díjak közé egy 2000 Ft+Áfa/óra ügyeleti díj. A bérleti díj tekintetében a harkányiak részére 5.000 Ft, a vidékieknek 10.000.- Ft emelést tett. A Terehegyi Faluház bérleti díjai nem változtak. A volt Bolgár Múzeum épületének bérleti díja tekintetében kicsi emelést történt. Ezt a helyiséget és a hozzá tartozó mellékhelyiségeket az önkormányzat az idei évben

felújította, ezért a folyamatos állagmegóvás miatt szükséges egy minimális emelés a bérleti díj tekintetében. A játszóház a legbéreltebb terem, ott 250 Ft/óra emelést eszközölt.

**Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető** elmondta, hogy a művelődési ház bejáratának az akadálymentesítése szükséges, valamint egy korlátlift felszerelése elengedhetetlen. Az egész beruházás összege kb. 10-12 millió Ft lenne. A sportcsarnoknál mindenképpen fel kellene újítani mindhárom bejáratot, megcsinálni az akadálymentes főbejáratot, valamint a parkolóig vezető utat szükséges lenne leaszfaltozni. Véleménye szerint a jövő évi költségvetés terhére kb. 20-25 millió forintot kellene ezekre a beruházásokra elkülöníteni.

**Herendi Ferenc igazgató** elmondta, hogy tisztában van azzal, hogy végesek a pénzügyi források, viszont el kellene kezdeni a Sportcsarnok állagának megóvását, néhány öltöző felújítása is szükségessé vált, három öltözőt is le kell zárni télen. A Sportcsarnok beázása egy kardinális probléma még mindig. Erre kell valami megoldást találni.

**Éva Ferenc bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a 2019. évi kulturális rendezvénynaptár elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**75/2018. (XII.20.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a 2019. évi kulturális rendezvénynaptár tartalmának elfogadása tárgyában*

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat 2019. évi kulturális rendezvénynaptár tervét, az előterjesztés tartalmával egyezően fogadja el.

**Határidő:** értelemszerűen

**Felelős:** műv. ház igazgató

**Éva Ferenc bizottsági elnök** a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális és Sport Központ 2019. évtől alkalmazandó díjszabásainak elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**76/2018. (XII.20.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális és Sport Központ 2019. évtől alkalmazandó díjszabásáról*

- 1.) Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a fenntartásában működő Harkány Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ 2019. évtől

alkalmazandó díjszabását az előterjesztés, és a csatolt melléklet tartalmával egyezően fogadja el.

- 2.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt és a pénzügyi osztályvezetőt, hogy az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének tervezésekor jelen határozat tartalmát vegye figyelembe.

Határidő: 2019.01.01.

Felelős: műv. ház igazgató, jegyző, pü. ov.

*Urbán István bizottsági tag kiment a helyiségből, így a bizottság jelen lévő tagjainak létszáma a szavazás tekintetében 7 főről 6 főre csökkent.*

**2.) A fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló 11/2015. (IV.09.) számú rendelet módosítása**  
**Előterjesztő: Márton Béla képviselő**

**Márton Béla képviselő** elmondta, hogy mivel a napirendi ponthoz készült előterjesztés időben kiment, így mindenki megismerhette azt. Még nem tudnak pontos számot mondani, de az év vége közeledtével a tervezethez képest nagyon jól alakultak a parkolóbevételek. Az elvárások felett teljesítettek, az idei évi bevételek jóval meghaladták a betervezett költségvetést. A képviselő-testülettel egyeztetve javasolták, hogy a jövő évtől az állandó harkányi lakosoknak a személygépjárműre vonatkozó eddigi 4000.- Ft-os bérletét ingyenessé tennék. Így a helyi lakosok terheit ezzel tudnák csökkenteni. Ez a kedvezmény az éves parkolási bevételből kb. 3,6 millió forintot venne ki, ezt majd figyelembe kell venni a jövő évi költségvetés tervezésénél. Véleménye szerint egy ilyen számú bevételnél a 3,6 millió forint az elhanyagolható, a rendszer továbbra is fogja hozni az elvárható bevételt a városnak. Kérte, hogy a parkoló rendeletet ennek megfelelően javasolja módosításra a bizottság. Jegyző asszony a rendelet módosítását elkészítette, ez is mellékelten megküldésre került az előterjesztés mellett. Fontosnak tartotta kiemelni azt, hogy ez a kedvezmény az állandó harkányi lakosoknak járna, azoknak, akiknek a forgalmi engedélyébe be van jegyezve a gépjármű tulajdonjoga, vagy az üzembentartói jog. Minden más parkolási díj változatlanul megmaradna, a díjakon semmiféle emelést nem javasolt.

**Éva Ferenc bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló 11/2015. (IV.09.) számú rendelet módosítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**77/2018. (XII.20.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló rendelet módosítása ügyében*

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló 11/2015. (IV.09.) számú rendelet módosítását az előterjesztéssel egyezően fogadja el.

Határidő: értelemszerűen  
Felelős: jegyző, parkoló iroda vezetője

### 3.) 2019. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadása

Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy november 30-ig elkészült a hivatal belső kontrollrendszer szabályzata alapján lefolytatott éves kockázatelemzés, ennek a megállapításait is figyelembe vették az ellenőrzési területeknél, illetve még azt is figyelembe vették, hogy milyen terület volt az, ami az elmúlt években nem képezte az ellenőrzés tárgyát, illetve a törvényi változásokból adódó új területeket is. Az egyik ilyen terület, amit a kockázatelemzésnél magasabbnak minősítették, mivel ezt eddig nem vizsgálták, a hivatal bevételei tekintetében a több helyszínen folyó számlázási tevékenység ellenőrzése. Itt két terület is van, egyrészt a szabályszerűség, illetve a teljeskörűség, hogy minden egyes szerződés megfelelő-e. A pénz és értékkezelés vizsgálata minden évben feltűnik, ez már az összes önkormányzatnál megtörtént, valamint a hivatalnál is. A belső ellenőr javasolta, hogy az intézményeknél is sorba kellene venni, az elmúlt évben volt az óvoda ellenőrzése, most pedig a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális és Sport Központnál lenne ez a jövő évi ellenőrzés. Az önkormányzat két cége is újra sorra kerülne, a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. és a Harkányi Gyógyfürdő Zrt., az infó törvény változása miatt vált ez szükségessé, ezzel segítve a vezetőket. Az utolsó ellenőrzés egy projekt vizsgálat lenne, a Bölcsőde pályázat vizsgálatát javasolták.

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a 2019. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

#### 78/2018. (XII.20.) sz. Bizottsági határozat:

*2019. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadása*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2019. évi belső ellenőrzési ütemtervet az előterjesztéssel egyezően fogadja el.

Határidő: Azonnal

Felelős: dr. Markovics Boglárka, jegyző

### 4.) Harkány belterület, önkormányzati tulajdonú 1713/25 hrsz.-ú közterületből felnőtt játszótér területének kialakítása

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető elmondta, hogy az önkormányzat a Nemzeti Szabadidő-Egészség Sportpark keretében nyert 100 %-os támogatással egy C típusú, 90 m<sup>2</sup>-es felnőtt játszótéri eszközök telepítésére pályázatot. A területet a Berek utca melletti zöldterületből alakítanák ki. A pályázat kiírója ragaszkodik ahhoz, hogy a játszótér külön helyrajzi számon legyen, ezért szükséges a terület leosztása, így elkészítették egy földmérővel a telekalakítási tervet, a változási vázrajz az előterjesztés mellékletét képezi. A telekalakításhoz a földhivatal kéri a képviselő-testület döntését, hogy az egyezik az önkormányzat elképzelésével.

**Márton Béla bizottsági tag** elmondta, nagyon örül annak, hogy már végre elkészül a felnőtt játszótér.

**Éva Ferenc bizottsági elnök** megkérdezte, hogy mivel ez a játszótér egy forgalmas útest mellett lenne elhelyezve, aki oda szeretne menni, útesten kell átmennie, esetleg zebrát, villogót, vagy valamiféle védelmet ki lehetne oda találni?

**Márton Béla bizottsági tag** válaszolta, hogy már régóta szorgalmazták azt, hogy oda legyen egy zebra építve, viszont a közút kezelője azt a választ adta, hogy zebrát nem lehet olyan útestre felfesteni, ahol nincs járda csatlakozás. Ott kellene elkezdni, hogy a Berek utcában kellene építeni egy járdát, viszont az nem egy kis tétel.

**Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető** javasolta, hogy a főúttal párhuzamosan is tudnának oda építeni járdát. A közút kezelője a zebra építésének költségét is az önkormányzatra hárítja majd. Azt viszont le tudják egyeztetni a közútkezelővel, hogy egy figyelemfelkeltő villogót, táblát oda ki lehetne helyezni, a 70 km/h sebességhatárt pedig 50 km/h sebességre lehetne korlátozni.

**Kovács Péter bizottsági tag** javasolta, hogy játszótérre lehetne asztalt, padokat telepíteni, jó lenne esetleg betonból, ami nem mozdítható, mivel a környéken nincs lehetőség leülni, pihenőhely kialakítása jó ötlet lenne.

**Éva Ferenc bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkány belterület 1713/25 hrsz-ú közterületből felnőtt játszótér területének kialakítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

#### **79/2018. (XII.20.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a harkányi, belterület 1713/25 hrsz-ú közterületből felnőtt játszótér kialakítása ügyében*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, döntsön úgy, hogy a harkányi, belterületi 1713/25 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan érintően a Csongrádi Zsolt által 2018. dec. 13.-án készített 184/2018 munkaszámú változási vázrajz szerinti telekalakítás a megbízásából és a szándéka szerint történt, ezért adjon felhatalmazást Harkány Város Önkormányzata Polgármesterének, Baksai Endre Tamásnak a tárgyi vázrajz aláírására, valamint a telekalakítás benyújtására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Baksai Endre Tamás polgármester

#### **5.) Elővásárlási jogról való lemondás kérése a harkányi 4196/16 hrsz.-ú ingatlanról** **Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető**

**Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető** elmondta, hogy amíg a képviselő-testület az elővásárlási jogról szóló rendeletét nem módosítja, addig egyenként kell döntenie a testületnek az egyes ingatlanok

elővásárlási jog érvényesítéséről. A jelen ingatlan a Harkány, Petőfi Sándor u. 102. szám alatt található. Ezt az ingatlant kívánja értékesíteni a tulajdonosa. Megvizsgálva az érvényben lévő rendezési tervet, távlati fejlesztési céllal nem érintett az ingatlan, nem javasolná a bizottságnak az elővásárlási jog érvényesítését.

**Éva Ferenc bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a harkányi 4196/16 hrsz.-ú ingatlan elővásárlási jog érvényesítése ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

#### **80/2018. (XII.20.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a harkányi 4196/16 hrsz.-ú ingatlan elővásárlási jog érvényesítése kérdésében*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az elővásárlási jogról való lemondás kérése a harkányi 4196/16 hrsz.-ú ingatlanról című előterjesztést tárgyalja meg, és úgy határozzon, hogy a harkányi 4196/16 hrsz.-ú, ingatlanra a 13/2001. (IX.17.) sz. KT. rendeletben megállapított elővásárlási jogával ne éljen.

Határidő: Azonnal

Felelős: Műszaki osztály

#### **6.) Ügyfélkérelmek (Műszaki osztály)**

**Előterjesztő:** Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

**Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető** elmondta, hogy egy ügyfélkérelem érkezett, Szekeres Attila Harkány, Ady Endre u. 96. szám alatti lakostól, hogy az Ady Endre utcában, a Kresz parkkal szemben az úttestre szeretnék ha zebra létesülné. Ennek a feltételei ugyanazok, mint amik az előző napirendi pontban megfogalmazódtak. Ebben az esetben egy gyalogos és kerékpárút átvezetéséről van szó, egyrészt megvizsgálásra került, hogy a város forgalmi rend felülvizsgálata kapcsán készült tanulmánytervben mi volt ezzel a területtel kapcsolatban leírva. A terv előírta, hogy abban a csatlakozásban milyen táblákat kell kihelyezni, ezeket az önkormányzat el fogja végezni. Megteszik a biztonságos felfestési és táblacserélési feladatokat, ott zebrát létesíteni nem szükséges, mivel ez védi a gyalogos és kerékpárosokat.

**Éva Ferenc bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkány, Ady Endre utcai gyalogos átkelőhely létesítésének ügyében az A.) határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

#### **81/2018. (XII.20.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a Harkány, Ady Endre utcai gyalogos átkelőhely létesítésének elutasításáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a harkányi, Ady Endre utcai gyalogos átvezetésről szóló előterjesztést tárgyalja meg, és úgy határozzon, hogy a jelenlegi szabályozási helyzeten nem kíván változtatni.

Határidő: azonnal

Felelős: Baksai Endre Tamás polgármester

*Kovács Péter bizottsági tag kiment a helyiségből, így a bizottság jelen lévő tagjainak létszáma a szavazás tekintetében 6 főről 5 főre csökkent.*

**7.) A Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel kedvezményes fürdőbelépő vásárlására irányuló szerződés megkötése**

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy ez is egy visszatérő napirend. A jövő évi kedvezményes fürdőbelépő vásárlására vonatkozik. A képviselő-testület döntése alapján 2019. január 15.- 2019. május 31. napjai között lenne lehetősége a harkányi állandó lakosoknak 300 Ft-os kedvezményes fürdőbelépőjegy vásárlására. A kedvezményt kizárólag egyedileg, saját részre lehet igénybe venni, az igénybevétel felvétele minden esetben a személyazonosító igazolvány vagy egyéb személyazonosság igazolására alkalmas fényképes igazolvány, valamint a lakcímkártya felmutatása. Ez egy nagyon népszerű intézkedés volt az eddigi években is, az előterjesztésből is látszik, hogy 2017-ben 4807 fő, 2018-ben pedig 4223 fő élt ezzel a lehetőséggel. A képviselő-testület úgy gondolta, hogy ezt a lehetőséget a jövő évben is érdemes felkínálni, az időszakot is egy kicsit kitolnák.

**Éva Ferenc bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel kedvezményes fürdőbelépő vásárlására irányuló szerződés megkötése ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**82/2018. (XII.20.) sz. Bizottsági határozat:**

*A Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel kötött kedvezményes belépőjegy vásárlására vonatkozó megállapodás megkötése*

- 1.) Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel (7815 Harkány, Kossuth L. u. 7., képviseli: Marosi András igazgatósági elnök) a 2019.01.15 napjától 2019.05.31. napjáig terjedő időszakokra kedvezményes belépőjegy vásárlására 300 Ft/belépőjegy összegéről szóló megállapodást az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el. A felmerülő költséget a képviselő-testület 2019. évi költségvetése terhére biztosítsa.



- 2.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

## 8.) Egyebek

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az Egyebek napirendi pont keretében. Ennek hiányában a bizottsági ülést bezárta. Mindenkinek megköszönte az egész éves munkáját.

Jegyzőkönyv lezárva: 2018.12.20. 12.00 órakor.

  
Eva Ferenc  
bizottsági elnök





Márton Béla  
jvk. hitelesítő

  
Dr. Markovics Boglárka  
jegyző

